

新闻中心

学部新闻

通知公告

深医讲座论坛

教学园地

深医科研成果

招生信息

最新文章

Shenzhen University

医学部2022-2023学年度本科生

土耳其科奇大学哈桑·贝拉姆教

深圳大学医学部2024年国家自

深圳大学医学部2024年国家自

徐大模/Shau-Ku Huang团队在

徐大模/Shau-Ku Huang团队在

【深医讲坛第八十九讲】--天然

【深医讲坛第八十九讲】--天然

深医科研成果

您现在的位置: [首页](#) > [新闻中心](#) > [深医科研成果](#)

第六届中澳结核病免疫研讨会成功召开

文章来源: 作者: 发布时间: 2021年11月12日 点击数: 242次 字体: 小 大

2021年11月11日第六届中澳结核病免疫研讨会成功召开。中澳结核病免疫研讨会由悉尼大学冯光达(Carl G. Feng)教授和深圳大学陈心春教授联合发起,目的是为了交流结核病免疫研究的最新进展,促进加强双边合作,力争在结核病防治方面取得一些突破。自2015年会议首次在深圳召开后,每年轮流在中国和澳大利亚召开。受疫情因素影响,第六届会议延期到今年以网络会议的方式举行。累计包括线上注册人员共计超过150人参加了本次会议。

本届研讨会紧扣大会主旨,悉尼大学Warwick Britton教授、Jamie Triccas教授,昆士兰大学Katharina Ronacher教授等11名澳方科学家;同济大学戈宝学教授、中山大学黄曦教授等6位中方科学家,概述了各自课题组正在进行的项目,介绍了最新的研究成果,分享了掌握的新技术新方法以及正在研究的病人队列。同时,也表明自己在未来研究中需要的帮助以及有机会合作的研究方向。

此外,还邀请了美国德州生物医学研究所所长兼CEO Larry Schlesinger教授和法国图卢兹药理与结构生物学研究所所长Olivier Neyrolles教授分别为本次研讨会做了题为“New lung biology models to study tuberculosis”和“C-type lectins in immunity to tuberculosis”的主题报告,与会人员就报告内容展开了热烈的讨论。

报告结束后,Warwick Britton教授、冯光达教授和陈心春教授组织了会后讨论,总结了在今后研究中急需回答解决的核心科学问题,并对下一届研讨会作出展望,陈心春教授向大家发起了来深圳参加下一届研讨会的邀请。

[【打印文章】](#) [【添加收藏】](#)上一篇: [医学部贡献超70%的“药理学与毒理学”学科首次跻身ESI全球排名...](#) [11-12]下一篇: [医学部黄鹏教授再次入选“全球高被引科学家”榜单](#) [11-18]